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Молитвено сећање на дивчибарске хероје 
поручнике Жељка Савичића и Синишу Радића

Парастос у спомен- храму Светог Георгија је служио Његово 
Преосвештенство Епископ ваљевски г. Исихије, уз саслуживање 
свештенослужитеља из Ваљева. Цвеће и венце крај спомен- обележја 
положили су чланови породице, припадници 126. бригаде ВОЈИН и 
поштоваоци хероја ратног пролећа 1999. У програму обележавања 
годишњице учествовао је Дечји црквени хор „Емануил“ са диригентом Вањом 
Урошевић.

Дана 6. априла 2025. године навршава се 26 година од страдања радараца 
Жељка Савичића и Синише Радића, који су се у одбрани земље од НАТО 
агресије налазили на дужности у дивчибарском насељу Краљев сто. На месту 
погибије, где су њихове колеге, официри 126. бригаде Војног осматрања, 
јављања и навођења (ВОЈИН) подигле спомен-обележје и храм Светог 
великомученика Георгија, заштитника ратника, и ове године принете су 
молитве и благодарја у знак сећања на херојско дело и жртву младих 
официра, чији ће частан пример обављања војничке дужности у тешким 
временима надахњивати долазеће генерације.



– Кад је било најтеже, били су на првој линији одбране. У тој борби дали су 
све што су имали. Своје младе животе уградили су у неко боље сутра, које 
сви ми данас живимо. Господо официри, подофицири и војници, припадници 
126. бригаде ВОЈИН, бранити и одбранити земљу, часно носећи униформу, је 
задатак који могу да изврше само одважни и храбри, увек спремни на 
изазове и одрицања. Зато, данас са овог места, за нашу јединицу- светог 
места, понесите снагу и одлучност хероја! Нека вам херојство Синише и 
Жељка буде вечна инспирација и обавеза да часно обављате своју војничку 
дужност – рекао је пуковник Јовица Кепчија, командант 126. бригаде ВОЈИН. 
Обраћајући се породицама Савичић и Радић, пуковник Кепчија је поручио да 
треба да буду поносни на њихово дело, баш као што је поносна и јединица у 
чијем су строју били.

Ваистину је вечан спомен у срцима оних који су их познавали и са њима 
делили хлеб и со, и невоље, и радости… Са радошћу се сећамо оних који су 
испунили Христову реч да „нема веће љубави од положити живот за 
ближњег“, казао је Преосвећени Епископ ваљевски г. Исихије у част 
дивчибарских јунака.

– Можда некада тешко у наше срце и ум долази зашто су они морали да 
пострадају. Али, када гледамо широм сликом, видимо да је то чин 
родољубља, чин истините љубави према ближњем, чин братског односа и тај 
чин треба да служи да нас сабира, како овде на овом ветровитом врху где је 
тај њихов јуначки чин у историји одигран, тако и на својим дужностима. Пре 
свега у војсци у овом случају, али исто тако у својим породицама и међу 
пријатељима треба да се и ми трудимо да служимо свом ближњем. Да 
служимо широј заједници и да чувамо своју државу, зато што је држава наш 
најшири дом и она је највећа народна и друштвена вредност – поручио је 
владика Исихије, узмоливши Господа да храбрим радарцима подари мир у 
Царству вечне радости и благосиљајући сав народ да га жртва њихова 
надахњује и усмерава на узајамно служење и изграђивање државе и народа.
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